

她曾经感动许多人,而这一刻她却被感动了

教师节前,郑州晨钟教育集团看望“最美乡村女教师”张艳艳

三尺讲台挥洒壮美青春,五尺黑板抒写人间挚爱。荥阳市豫龙镇第二小学张艳艳老师虽身患残疾但仍坚持站在三尺讲台上默默耕耘、演绎人间大爱的故事(本报近期曾报道),不仅感动了她的很多同事和学生家长,同时也感动了很多素不相识的人。9月9日,在全国第29个教师节来临之际,郑州晨钟(陈中)教育集团为专程为她及该校全体教师送上了节日的慰问和祝福。

郑州晚报记者 唐善普



郑州晨钟教育集团朱玉峰、杨冬莲看望张艳艳

鲜花和礼物,送给“最美女乡村女教师”

9日上午7点半,最后一遍检查完所要携带的鲜花和礼品,郑州晨钟(陈中)教育集团副总裁朱玉峰和陈中(全日制)学校校长杨冬莲一行驱车奔赴荥阳。他们要去看望荥阳市豫龙镇第二小学残疾女教师张艳艳,并给该校全体教师送去节日礼物。

经过一个小时的奔波,朱总裁一行按时抵达豫龙镇第二小学。此时,荥阳市教体局副局长楚万顺及豫龙镇相关学校领导陪着张艳艳老师,已经在学校等候多时。

一下车,杨冬莲校长就将一束芬芳的鲜花送给了张艳艳老师。“想着张老师生活不方便,我们特地为

她买了智能电饭煲和一些生活用品。另外,马上过节了,晨钟(陈中)教育集团也给学校全体教师送上一点心意。”朱玉峰副总裁一边亲自从车上搬运珍珠养颜被等礼品,一边告诉记者。

张艳艳老师感动地说:“我是一名普通的人民老师,只是做了自己该做的事情。没想到晨钟教育集团给我送来这么多关爱,真的十分感谢。也祝晨钟的全体教师节日快乐!”

对于晨钟教育的善举,楚万顺副局长、镇中心校党支部书记焦锡庚、豫龙二小校长王增芳,在随后举行的简短仪式上表示衷心的感谢。

身残志坚,教学事业支撑她变得更坚强

1999年10月的一天早上,刚参加工作一年的张艳艳老师在校园跑步时突然意外摔倒。最终,她被确诊为脊椎脂肪瘤。

“为什么噩运会降临到我的头上?我才20岁呀!”她当时绝望得几乎想要以死来结束自己的生命。而当26名学生拿着三五个苹果、香蕉出现在她家门口时,张艳艳被深深地感动了。她又重树了好好活下去的勇气。就这样,她拖着一条病腿,用身体支撑着桌子重新站上了讲台。2006年一天中午放学后,她不慎在住室摔倒。下午该上课时,仍不见她的身影,大家便到住室找她。此

时的张老师躺在地上,两只手上都是血和土,脸上直冒汗,下颌也磕破了。同事们心疼地扶她起来休息,她谢过了同事们,洗了把脸,马上赶往教室给学生上课去了。

2002年、2009年,经过二次手术的失败,她的身体更差了。“双下肢截瘫”的事实,似乎给了她终身不能再上讲台“的结局”,为此她曾痛苦万分。“只有跟学生在一起,我的生命才有意义,我的心里才踏实!”最终,张艳艳再次说服了家人,又一次顽强地出现在了讲台前。为了让她安心教学,她的丈夫只好辞职来到学校专门照顾她,让她没了后顾之忧。

为爱续航

晨钟教育教师节前送温暖

张艳艳老师的事迹感动了无数人,也深深地感动了晨钟(陈中)教育集团的陈中董事长。

“从正常人到双下肢瘫痪,打击可想而知。但张艳艳老师凭着对学生的热爱,凭着对教育事业的执著,硬是走出了一条不寻常的道路。在教学上取得了那么多的优异成绩。这些成绩的背后,我们看到了张老师对工作的认真和对学生的负责,这种精神感动了我们,同时也感动了晨钟教育集团的每一个师生。”陈中董事长表示,人们习惯于把教师比做红烛,燃烧自己照亮别人。教师的牺牲精神,应该受到尊重和关爱。

“听说张老师的爱人辞职来支持她的工作,我们更加感动。我们此次前来探望,一是对张老师表示敬意和慰问。另外,也希望张老师的这种精神可以激励晨钟教育的老师们。我们要以张老师为榜样,关爱每一个孩子,用爱心和专业帮助选择我们的每一个孩子有效提升成绩、实现人生梦想。”朱玉峰副总裁表示。

另据了解,晨钟(陈中)教育集团创办十年来,秉持“教书育人、回报社会”的理念,每年教师节都要公益举行公益助学活动:2010年,赴济源王屋山支教;2011年,信阳;2012年,南阳叶寨;2013年,鹤岭……在公益之路上,晨钟永不停歇。



晨钟教育
CHENZHONG.ORG

中小学理科提分领导品牌

晨钟教育13年

教师节感恩回馈

在第29个教师节来临之际

晨钟教育集团陈中数理化学学校特推出感恩回馈活动

教师子女报名可享受
最高6折优惠!

【活动对象】: 教师子女

【活动时间】: 9月10日——15日

【活动地点】: 陈中数理化所有校区

温馨提示:

报名时请携带本人教师资格证及身份证

活动详情请咨询



400-035-6667